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El cuerpo ciliar se encuentra en:

Seleccione una:
a. Capa externa.
b. Capa media.!

c. Capa interna.
d. Córnea.

La respuesta correcta es: Capa media.

El músculo dilatador de la pupila, cuya inervación corre a cargo del sistema nervioso simpático,
cuando se activa, va a provocar:

Seleccione una:
a. Nistagmus.
b. Miosis.
c. Midriasis.!

d. Anopsia.

La respuesta correcta es: Midriasis.

La visión de puntos negros (moscas volantes) también es llamado:

Seleccione una:
a. Miodesopsias.!

b. Fotopsia.
c. Diplopia.
d. Anopsia.

La respuesta correcta es: Miodesopsias.

La visión de sombras puede corresponder a:

Seleccione una:
a. Cataratas.
b. Desprendimiento de retina.!

c. Queratitis.
d. Glaucoma.

La respuesta correcta es: Desprendimiento de retina.

La carencia de vitamina A puede producir:

Seleccione una:
a. Agnosia visual.
b. Ceguera nocturna.!

c. Prurito ocular.
d. Visión de halos coloreados.

La respuesta correcta es: Ceguera nocturna.

Cuando una persona ve los objetos pero no puede reconocerlos, se habla de:

Seleccione una:
a. Agnosia visual.!

b. Fotopsia.
c. Miodesopsias.
d. Diplopia.

La respuesta correcta es: Agnosia visual.

La opacificidad del cristalino del ojo, se denomina:

Seleccione una:
a. Catarata.!

b. Presbicia.
c. Glaucoma.
d. Degeneración maculopapilar.

La respuesta correcta es: Catarata.

La presencia de escamas palpebrales son propias de:

Seleccione una:
a. Chalazión.
b. Blefaritis.!

c. Orzuelo.
d. Pterigión.

La respuesta correcta es: Blefaritis.

La presión intraocular se define como aquella presión que el ojo puede soportar sin lesionar sus
estructuras y sin alterar su función. ¿Cuáles son los valores normales?

Seleccione una:
a. Mayor de 50 mmHg.
b. Entre 0 y 5 mmHg.
c. Entre 10 y 21 mmHg.!

d. Entre 30 y 50 mmHg.

La respuesta correcta es: Entre 10 y 21 mmHg.

¿A qué se le llama midriasis?

Seleccione una:
a. Dilatación de la pupila por encima de 4 mm.!

b. Dilatación de la pupila por encima de 2 mm.
c. Contracción de la pupila por debajo de 4 mm.
d. Contracción de la pupila por debajo de 2 mm.

La respuesta correcta es: Dilatación de la pupila por encima de 4 mm.

Cuando hay una afectación completa de un campo visual, se habla de:

Seleccione una:
a. Hemianopsia.
b. Anopsia.!

c. Cuadrantanopsia.
d. Blefaroptosis.

La respuesta correcta es: Anopsia.

En cuanto al pterigión, señale la definición correcta:

Seleccione una:
a. Ruptura de la conjuntiva por traumatismos oculares.
b. Inflamación de la membrana que recubre los párpados.
c. Tumor no canceroso que se inicia en la conjuntiva en forma de pequeño acúmulo de

grasa.
!

d. Quiste en la glándula de Meibomio.

La respuesta correcta es: Tumor no canceroso que se inicia en la conjuntiva en forma de pequeño
acúmulo de grasa.

En la carta de Snellen, la agudeza visual se mide colocando un tablero a:

Seleccione una:
a. 3 metros.
b. 5 metros.!

c. 6 metros.
d. 4 metros.

La respuesta correcta es: 5 metros.

Según la Organización Mundial de la Salud, la visión normal está:

Seleccione una:
a. Entre 0.3–1.2
b. Entre 0.1–0.3
c. Menor de 0.05
d. Entre 0.4-1!

La respuesta correcta es: Entre 0.4-1

El examen con fluoresceína es muy útil en el diagnóstico de:

Seleccione una:
a. Ojo seco.
b. Ojo rojo.!

c. Orzuelo.
d. Chalazión.

La respuesta correcta es: Ojo rojo.

Con la exploración simple de la agudeza visual en un niño, mediante las escalas de optotipos a un
mínimo de 5 metros, se puede diagnosticar:

Seleccione una:
a. Astigmatismo.
b. Miopía.!

c. Hipermetropía.
d. Presbicia.

La respuesta correcta es: Miopía.

¿Qué prueba diagnóstica se utiliza para diferenciar glaucoma de ángulo cerrado y de ángulo
abierto?

Seleccione una:
a. Tonometría."

b. Gonioscopia.
c. Carta de Snellen.
d. Lámpara de hendidura.

La respuesta correcta es: Gonioscopia.

El test de Ishihara es una prueba que se utiliza para diagnosticar:

Seleccione una:
a. Astigmatismo.
b. Ceguera nocturna.
c. Glaucoma.
d. Daltonismo.!

La respuesta correcta es: Daltonismo.

El tiempo de inicio de acción del anestésico ocular tópico, es de:

Seleccione una:
a. 30 minutos.
b. Entre 20 segundos a 1 minuto.!

c. 5 minutos.
d. Entre 10 a 15 minutos.

La respuesta correcta es: Entre 20 segundos a 1 minuto.

En una conjuntivitis, los síntomas más habituales, son:

Seleccione una:
a. Sequedad ocular.
b. Hiperemia.!

c. Dolor.
d. Alteración de la agudeza visual.

La respuesta correcta es: Hiperemia.

Se hace tinción con fluoresceína en la consulta de oftalmología a causa del ojo rojo. Es positiva en:

Seleccione una:
a. Conjuntivitis.
b. Glaucoma.
c. Erosión corneal.!

d. Chalazión.

La respuesta correcta es: Erosión corneal.

¿Qué ametropía tiene más riesgo de provocar desprendimiento de retina?

Seleccione una:
a. Presbicia.
b. Astigmatismo.
c. Hipermetropía.
d. Miopía."

La respuesta correcta es: Presbicia.

Dentro de los traumatismos oculares se encuentran las quemaduras. ¿Qué tipo de quemaduras
son las más graves?

Seleccione una:
a. Quemaduras físicas.
b. Quemaduras térmicas.
c. Quemaduras químicas.!

d. Quemaduras por irradiación.

La respuesta correcta es: Quemaduras químicas.

¿Qué es lagoftalmos?

Seleccione una:
a. Úlcera en la capa externa de la córnea.
b. Infección inocua.
c. El párpado no se puede cerrar.!

d. Es una inflamación de la membrana que recubre la esclerótica del ojo.

La respuesta correcta es: El párpado no se puede cerrar.

En cuanto a las cataratas, señale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. El cristalino puede opacificarse.
b. La más frecuente es la catarata senil.
c. Existe tratamiento farmacológico que la cure.!

d. Se pierde la tonalidad de los colores.

La respuesta correcta es: Existe tratamiento farmacológico que la cure.

¿Qué tipo de glándulas segregan una secreción lipídica?

Seleccione una:
a. De Zeiss.
b. De Moll.
c. De Meibomio.!

d. De Herver.

La respuesta correcta es: De Meibomio.

Si el proceso ocular cursa con dolor, fotofobia y lagrimeo, hablamos de:

Seleccione una:
a. Glaucoma.
b. Blefaritis.
c. Queratitis.!

d. Conjuntivitis.

La respuesta correcta es: Queratitis.

Un factor de riesgo de glaucoma es:

Seleccione una:
a. Uso prolongado de anticonceptivos.
b. Diabetes.!

c. Pinguécula.

La respuesta correcta es: Diabetes.

¿Cuál de los siguientes errores de refracción se corrige con una lente convergente?

Seleccione una:
a. Miopía.
b. Presbicia.
c. Hipermetropía.!

d. Astigmatismo.

La respuesta correcta es: Hipermetropía.

La hemorragia subconjuntival o hiposfagma se suele absorber en un periodo de:

Seleccione una:
a. 5–7 días.
b. 15–20 días."

c. 8–10 días.
d. 2–4 días.

La respuesta correcta es: 8–10 días.

¿Qué es la enfermedad de Ménière?

Seleccione una:
a. Es una inflamación del oído interno que puede ser de origen bacteriano o viral.
b. Es un desequilibrio anormal de los líquidos del oído por absorción deficiente en el saco

endolinfático.
!

c. Es un período breve de vértigo incapacitante, que ocurre cuando la posición de la cabeza
del paciente cambia con respecto a la gravedad.

d. Es un trastorno del equilibrio.

La respuesta correcta es: Es un desequilibrio anormal de los líquidos del oído por absorción
deficiente en el saco endolinfático.

Entre los cuidados de enfermería de una persona que ha sufrido una epistaxis se incluye la
enseñanza de varias medidas de autocuidado, siendo la correcta:

Seleccione una:
a. Tomar alimentos calientes y condimentados.
b. Evitar sonarse la nariz con fuerza.!

c. Realizar barridos suaves con bastoncillos de algodón en la nariz para favorecer la
expulsión de coágulos residuales.

d. En caso de sangrado nasal recurrente, el paciente tendrá que extender el cuello para
disminuir la presión en el punto de sangrado.

La respuesta correcta es: Evitar sonarse la nariz con fuerza.

En una otitis media, ¿cuál es la complicación más frecuente?

Seleccione una:
a. Dolor.
b. Laberintitis.
c. Mastoiditis.!

d. Supuración.

La respuesta correcta es: Mastoiditis.

En cuanto a las otoemisiones acústicas, prueba recomendada en niños, el procedimiento requiere:

Seleccione una:
a. Demasiado tiempo.
b. Preparación especial.
c. Se debe aprovechar un momento en el que el bebé esté más relajado, como el sueño

espontáneo.
!

d. Un ambiente ruidoso.

La respuesta correcta es: Se debe aprovechar un momento en el que el bebé esté más relajado,
como el sueño espontáneo.

La otosclerosis es:

Seleccione una:
a. Una infección del oído externo causada por la humedad.
b. La infección en el oído interno debido a hongos.
c. Neoformación del tejido óseo a lo largo del estribo.!

d. Un tumor del octavo nervio craneal.

La respuesta correcta es: Neoformación del tejido óseo a lo largo del estribo.

Para extraer un tapón de cerumen a una persona adulta, se debe irrigar el conducto auditivo
tirando del pabellón auricular:

Seleccione una:
a. Hacia abajo y atrás.
b. Hacia arriba y atrás.!

c. Hacia abajo y recto.
d. Hacia arriba y recto.

La respuesta correcta es: Hacia arriba y atrás.

En cuanto a la administración de gotas para los oídos, se debe:

Seleccione una:
a. Tirar de la aurícula hacia abajo y atrás en los niños y hacia arriba y atrás en los adultos.!

Navegación por el
cuestionario
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Finalizar revisión

b. Pedir al paciente que incline la cabeza hacia atrás.
c. Aplicar presión sobre la frente.
d. Colocar algodón en los oídos tras la instilación.

La respuesta correcta es: Tirar de la aurícula hacia abajo y atrás en los niños y hacia arriba y atrás
en los adultos.

Señale los signos y síntomas del síndrome de Ménière:

Seleccione una:
a. Diarrea vespertina y heces acólicas
b. Dolor y fiebre mayor de 38 ºC
c. Sensación de plenitud en el oído afectado y tinnitus.!

d. Otorrea.

La respuesta correcta es: Sensación de plenitud en el oído afectado y tinnitus.

Los audífonos pueden ser:

Seleccione una:
a. Analógicos y digitales.!

b. Internos o externos.
c. Alargados o estrechos.
d. Vestibulares o del pabellón auditivo.

La respuesta correcta es: Analógicos y digitales.

Tanto la prueba de Weber como la prueba de Rinne, se utilizan para:

Seleccione una:
a. Valorar la capacidad visual.
b. Valorar la capacidad olfativa.
c. Valorar la agudeza auditiva.!

d. Valorar la sensibilidad táctil.

La respuesta correcta es: Valorar la agudeza auditiva.

En un niño que presenta rinorrea unilateral persistente, lo que debemos descartar es:

Seleccione una:
a. Hipertrofia de adenoides.
b. Cuerpo extraño.!

c. Sinusitis aguda.
d. Epistaxis.

La respuesta correcta es: Cuerpo extraño.

Respecto a la otitis externa, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. Fiebre mayor de 39ºC.
b. Tinnitus."

c. Mastoiditis.
d. Hay otorrea clara e inodora.

La respuesta correcta es: Hay otorrea clara e inodora.

En cuanto a las recomendaciones o cuidados tras una intervención quirúrgica en el oído medio,
señala la correcta:

Seleccione una:
a. Hacer esfuerzo físico.
b. Acostarse del lado del oído operado
c. Evitar sonarse fuerte, no estornudar con la boca cerrada.!

d. Durante el baño, echarse agua en el oído.

La respuesta correcta es: Evitar sonarse fuerte, no estornudar con la boca cerrada.

En cuál de las siguientes situaciones está contraindicado extraer un tapón de cerumen por
irrigación de agua.

Seleccione una:
a. Sospecha de perforación timpánica.!

b. Dolor de garganta al tragar fluidos.
c. Fiebre.
d. Estapedectomía.

La respuesta correcta es: Sospecha de perforación timpánica.

Durante la técnica de extracción por irrigación de agua de un tapón ótico de cerumen, la
temperatura del agua deberá de ser:

Seleccione una:
a. La temperatura del agua no es importante.
b. Mejor fría para facilitar la contracción del tapón y su salida.
c. A temperatura corporal.!

d. Mejor caliente para facilitar que el tapón de cerumen se deshaga y salga fácilmente.

La respuesta correcta es: A temperatura corporal.

En pacientes con problemas de audición, podemos encontrar los siguientes signos auditivos,
excepto:

Seleccione una:
a. Cerumen.
b. Enrojecimiento.
c. Inflamación.
d. Disminución de la sensibilidad.!

La respuesta correcta es: Disminución de la sensibilidad.

La irrigación para la extracción de un cuerpo extraño en el conducto auditivo externo está
contraindicada:

Seleccione una:
a. El cuerpo extraño no ocluye totalmente el conducto auditivo.
b. El cuerpo extraño no es un fruto seco.
c. El paciente tuvo antiguamente una infección en el conducto auditivo.
d. El paciente tiene una lesión timpánica.!

La respuesta correcta es: El paciente tiene una lesión timpánica.

Se realizarán test vestibulares en una exploración otorrinolaringológica, siendo éstos:

Seleccione una:
a. Test de Nylen-Barany y Romberg.!

b. Test de Alien.
c. Test de Weber.
d. Test de Rinne.

La respuesta correcta es: Test de Nylen-Barany y Romberg.

Con relación a la audiometría, es cierto que:

Seleccione una:
a. Se anota de color azul para el oído derecho y rojo para el oído izquierdo.
b. Está indicada para niños menores de 5 años y pacientes con trastornos mentales.
c. Es la valoración de la capacidad de un paciente para percibir tonos puros de intensidad

variable.
!

d. No está indicada para acúfenos.

La respuesta correcta es: Es la valoración de la capacidad de un paciente para percibir tonos
puros de intensidad variable.

¿Cuál de las siguientes causas se corresponde con la hipoacusia de percepción?

Seleccione una:
a. Otosclerosis.
b. Cuerpo extraño en el conducto auditivo externo.
c. Perforación timpánica.
d. Arteriosclerosis.!

La respuesta correcta es: Arteriosclerosis.

De las siguientes valoraciones auditivas, ¿cuál permite una estimación aproximada de la
capacidad auditiva?

Seleccione una:
a. Test de Rinne.
b. Test de Weber.
c. Prueba del susurro.!

d. Test de Romberg.

La respuesta correcta es: Prueba del susurro.

Se considera una audición normal, cuando el individuo explorado oye en todas las frecuencias
entre:

Seleccione una:
a. Los 30–60 dB.
b. Los 0–30 dB.!

c. Los 60–90 dB.
d. Los 0–15 dB.

La respuesta correcta es: Los 0–30 dB.

¿En qué tipo de patología está indicado el uso de audífonos para mejorar la comunicación y evitar
aislamiento social?:

Seleccione una:
a. Presbiacusia.!

b. Enfermedad de Ménière.
c. Otosclerosis.
d. Otomicosis.

La respuesta correcta es: Presbiacusia.

En una sinusitis, qué signos y síntomas son característicos:

Seleccione una:
a. Tinnitus.
b. Hiposmia y rinorrea unilateral.!

c. Náuseas y vómitos.
d. Mareo.

La respuesta correcta es: Hiposmia y rinorrea unilateral.

¿Qué diferencia hay entre epistaxis y rinorragia?

Seleccione una:
a. Rinorragia es un sangrado abundante y epistaxis es corto.
b. Es lo mismo.!

c. En la rinorragia el sangrado es de las fosas nasales y en la epistaxis es de la propia nariz.
d. En cuanto a la epistaxis, la causa es un traumatismo y en cuanto a la rinorragia es una

hipertensión arterial.

La respuesta correcta es: Es lo mismo.

Si la hipoacusia afecta a la zona de la cóclea y nervio acústico, hablamos de:

Seleccione una:
a. Hipoacusia de conducción.
b. Hipoacusia de transmisión.
c. Hipoacusia neurosensorial.!

d. Hipoacusia vertiginosa.

La respuesta correcta es: Hipoacusia neurosensorial.

En la exploración del sistema vestibular, tiene gran significación:

Seleccione una:
a. Nistagmus.!

b. Otorrea.
c. Otorragia.
d. Asteatosis.

La respuesta correcta es: Nistagmus.

En un barotraumatismo, se utiliza como prueba diagnóstica:

Seleccione una:
a. Audiometría.
b. Test de Romberg.
c. Test de Weber."

d. Timpanometría.

La respuesta correcta es: Test de Romberg.

En el tratamiento local de la epistaxis, se debe:

Seleccione una:
a. Realizar un taponamiento anterior de la fosa nasal permaneciendo colocado 48 horas.
b. Cauterizar con nitrato de plata."

c. Evitar evacuar los coágulos que taponan las fosas nasales.
d. Realizar un taponamiento posterior que se dejará mínimo 72 horas.

La respuesta correcta es: Realizar un taponamiento anterior de la fosa nasal permaneciendo
colocado 48 horas.

La enfermedad de Ménière puede estar relacionada con las siguientes medidas, excepto con:

Seleccione una:
a. Uso de fármacos como el ácido acetilsalicílico.
b. Hipertensión arterial.
c. Consumo de tabaco y alcohol.
d. Limpieza con bastoncillos.!

La respuesta correcta es: Limpieza con bastoncillos.
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